

№154 02.06.2021

саш

Голові Рівненської обласної ради
Андрію КАРАУШУ

Інформація

про реалізацію заходів розпорядження голови облдержадміністрації від 13 травня 2021 № 365 «Про Обласну цільову соціальну програму національно-патріотичного виховання у Рівненській області на 2021 – 2025 роки», зі змінами та затвердженої рішенням Рівненської обласної ради 02 червня 2021 № 154, зі змінами.

№	Найменування заходу	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Внеповки	Пропозитії
	Пріоритет 1. Формування української громадянської (національних) ідентичності - здійснення заходів, спрямованих на впровадження та утвердження суспільно-державних цінностей, розвиток громадянської ідентичності населення України				
1.	Проведення конкурсу творчих робіт, присвячених 30-й річниці незалежності України «30 для Незалежної»	2021 рік	У серпні 2021 року було проведено конкурс відео-робіт «30 для Незалежної» на тему національно-патріотичного виховання. Серед 15 заявок члени журі обирали різноманітні відео-роботи, у яких найкраще розкрито потрібна тематика.	Виконано	Продовжити контроль
2.	Створення електронної книги «Герої АТО/ООС із Рівненщини»	2021 рік	КЗ «Рівненський обласний краєзнавчий музей» обирали продовжити роботу над створенням електронної книги «Герої АТО/ООС із Рівненщини», також роботу по створенню електронної книги планується доповнити, проведеться збір даних та щодо героїв із Рівненщини, які захищали Україну під час повномасштабного вторгнення росії в Україну.	Виконано	Продовжити контроль
3.	Створення сучасних пересувних музейних виставок з історії українського національно-визвольного руху	Упродовж 2021 - 2025 років	В обласному краєзнавчому музеї створено виставку "Цейнаперовий солдат" про митця-новатора Ніла Хасевича. Про її відкриття на сайті «Суспільне Рівне» https://suспiлне.media/274335-пераретовiй-soldat-u-rivnomu-rovstanskomu-grafiki-niilo-baseviciu-prisvatiti-vistavku/ 23 листопада презентація відбудеться у Рівненському інституті Київського університету права НАН України http://rivne.kul.kiev.ua/ovini/viaktivnijasja-vistavka-grafiki-niilo-basevicia.html	Виконано	Продовжити контроль
4.	Проведення історично-пошукової роботи з встановлення та благоустрою місць, пов'язаних з національно-визвольними змаганнями	Упродовж 2021 - 2025 років	В зв'язку з безпечною ситуацією в країні та області проведення історично-пошукових робіт було пригнучено.	Виконано	Продовжити контроль
5.	Створення інтерактивної мапи національно-визвольних змагань на території Рівненської області	Упродовж 2021 - 2025 років	Інтерактивна мапа національно-визвольних змагань на території Рівненщини поповнюється новими знахідками..	Виконано	Продовжити контроль

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

№ 30

Р 365

01

23

	Упродовж 2021 – 2025 років	Виконано	Продовжити контроль
<p>6. Забезпечення організації та проведення заходів до визначених та пам'ятних дат, пов'язаних з історією боротьби за незалежність України; видатним особистостям українського державотворення, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Дня Соборності України; - Дня створення першої сотні бойок ОУН-Р; - Дня пам'яті Героїв Крут; - Першого бою бойок ОУН(Р) у Володимирці; - Дня Державного Герба України; - Дня народження Уласа Самчука; - Дня Героїв Небесної Сотні; - Міжнародного дня рідної мови; - Днів пам'яті Тараса Шевченка; - Дня добровольця; - Дня перемог над нацизмом у Другій Світовій війні; - Дня Свободи; - Дня Матері; - Дня пам'яті жертв політичних репресій; - Міжнародного дня сім'ї; - Дня Героїв; - Дня Конституції України; - Дня заснування УПА «Поліська Січ»; - Дня Державного Прапора України; - Дня Незалежності України; - Дня захисника України; - Дня української писемності і мови; - Дня пам'яті жертв Голодомору в Україні; - Дня Гідності та Свободи тощо. 	<p>У закладах освіти забезпечено організацію та проведення заходів до визначених та пам'ятних дат, пов'язаних з історією боротьби за незалежність України та видатними особистостями українського державотворення.</p> <p>У 2022 році проведено заходи на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2022 року №147-р «Про затвердження плану заходів на виконання Указу Президента України від 14 лютого 2022 року №53 «Про невідкладні заходи щодо консолідації українського суспільства», розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 липня 2022 року № 585-р План заходів з підготовки та відзначення Дня Української Державності, інших нормативно-правових актів, якими передбачені заходи із вшанування борців за незалежність України, учасників заходів із забезпечення національної безпеки та оборони, відсичі та стримування збройної агресії російської федерації на території України.</p> <p>У закладах освіти області з нагоди відзначення Дня соборності України проведено круглий стіл «Історія української Соборності»; слайдний тематичний урок «Поля, що пережила час»; «Україна Соборна – героїчні та трагічні сторінки»; інформаційно-пізнавальні години з тем: «Нехай соборною стане Україна навіки», «Україно, твоя доля – єдність, злагода і воля», «Соборна, сліпа, рідна Україна».</p> <p>Учасники освітнього процесу закладів освіти взяли участь в освітняському телемості «Об'єднати Україною», організованому Міністерством освіти і науки України.</p> <p>У лютому 2022 року у закладах освіти проведено заходи з відзначення Дня Героїв Небесної Сотні.</p> <p>Зокрема, у закладах освіти Державенської територіальної громади проведено уроки-диспути на тему: «Герой-хто вони», «Що означає бути гідним?», «Культура людської гідності»; оформлено інформаційний стенд «Герої не вмирають!», учнівським активом створено та висвітлено на сайті школи відео «А сотню вже зустріли небеса...».</p> <p>У закладах загальної середньої освіти Олександрійської територіальної громади організовано перегляд фрагменту фільму «Зима у вогні», зустріч з учасницею Сиромайлану Т.Михасюк.</p> <p>У закладах загальної середньої освіти Вараської територіальної громади проведено інформаційно-просвітницькі заходи (класні години, години спілкування, бесіди, ранки, уроки-роздуми, усні журнали, «живі газети», інформаційні експрес-хвилі) на теми: «Ми прийшли вклонитися героям», «Нація нескорених»,</p>		

		<p>«Стюарту був Майдан», «Україна – територія гідності і свободи», проведено флешмоби «100 небесних ангелів», обліптовано фотоністахи «Нескоренній майдан», «За Україну, за її волю...», тематична радіопередача «Пам'яті Героїв Небесної Сотні».</p> <p>організовано перегляди відеофільмів, відеороликів «Майдан Гідності», «Зима у вогні», «Все палає», «Небесна Сотня. Зима, що нас змінила», «Хронологія подій Революції Гідності», слайд-презентації «Разом з народом – плече до плеча».</p> <p>У Вараських ліسهях №1, №5 та Вараській гімназії проведені зустрічі з учасниками подій та волонтерами Революції Гідності, які проживають у місті Варшві.</p> <p>У закладах освіти Сарненської територіальної громади проведено уроки з використанням технології критичного мислення «феномен «революцій» в українському державотворенні XX – початку XXI ст.», перегляд та обговорення фільму «Небесна Сотня».</p> <p>У закладах освіти області проведено заходи в онлайн та офлайн форматах: вихідні години на тему «Україна – країна нескорених!», «Україна в наших серцях», «Ми хочемо жити у вільній країні», «Нам дух не зламати, свободу не вбити!», вчительами історії проведено уроки-ревізми «Від Незалежності до Свободи», уроки мужності «Ми – свідки історії України», «Тернистий шлях до свободи».</p> <p>У закладах освіти організовано перегляд відеоматеріалів «Революція Гідності: маємо пам'ятати», «Революція Гідності – перший крок у майбутнє».</p> <p>Проведено години спілкування: «Козацька держава - наша гордість і слава», «Я - громадянин і патріот держави», «От де, люди, наша слава, слава України», «Козацька слава не погасне, як образ дорогої і ясній», «Доторкнусь душею до полвицю», «Збройні Сили України на захисті держави», відеоприп'явання до Дня захисників і захисниць України «Дякуємо за вашу мужність», книжкові виставки «Народу вірній сини», «Герої. Натхнення», гра «Ми - козацата», конкурси, змагання «Шукаючи нові шляхи йдуть козачата до мети», інформаційно-пізнавальні хвилини «Українцями змислося і ним ім'ям гордимосья», «Погляд у минуле «Діяльність ОУН - УПА»», «Боронили! Боронимо! Поборемо!»</p> <p>У закладах освіти Підлозцівської територіальної громади 12.10.2022 проведено зустріч за участю учасника бойових дій, захисника України Володимира Мельника.</p>	
--	--	---	--

		<p>У Поліському ліцеї організовано ярмарок-продаж на підтримку Збройних Сил України; за виручені кошти закуплено амуницю для військових. Проведено майстер-клас з виготовлення патріотичних браслетів. 14 жовтня 2022 року на території ліцею відкрито меморіальну дошку імені Віталія Гуменика, воїна-героя, який загинув на війні. Серед запрошених гостей був присутній військовий капелан ГО «Ветеранська спілка учасників АТО та захисників Вітчизни» Микола Юрах.</p> <p>У закладах загальної середньої освіти Острозької територіальної громади проведено онлайн заходи: уроки зв'язки «В силності наша сила», «День захисника України – історія свята», «Козацькому роду – нема переводу», «На захисті Батьківщини», «Україна понад усе», «Джерела української зв'язки»; уроки історії «Утворення українського козацтва», «Історія українського війська»; вихідні години у форматі онлайн: «Що я знаю про українське козацтво», «Покрова – свято козацьке», «Дякуємо Вам, наші захисники», «За честь! За славу! За Україну», «Слава незламним захисникам», «Нашу мужність не зламати! Вільний народ – не злякати», «Легенда про Покрову. Історія свята. Кодекс честі»; бесіди: «Україна – славний край козачий», «Мій край – моя історія життя», «А ми туо славу збережемо», «Наші відважні захисники».</p> <p>У закладах освіти Привільненської територіальної громади проведено тематичні заходи, зокрема: години мужності, спілкування, вихідні години «Ми діти козацького роду», «Слава незламним захисникам», «Голоси боротьби», «Нація нескорених: від козацтва до сьогодні», «Рідна земле моя - ти козацькою славою щедра».</p> <p>У закладах освіти Дубровицької територіальної громади проведено «Урок зв'язки» у 1-11 класах, уроки історії «За що боролася Українська повстанська армія?», вихідні години «Сила нескорених», урок мужності «Козацькому роду нема переводу», пізнавально-ігрові години «Ми роду козацького діти, землі української цвіт», благодійні акції «Подарунок для захисника України», «Міцна гривня» - збір монет для підтримки Збройних Сил України (упродовж жовтня 2022 року, учнівські та педагогічні колективи), національно-патріотичні акції малюнків «Повертайся живим», онлайн-виставки малюнків «Вклоняюсь до земно українському воїну» (2-11 класи), поетичні учнівські челенджі «Ми українці! Живімо, творімо разом, а не поодиногі!», виставки інформаційних матеріалів «УПА – відповідь нескореного народу»; розміщення на сайтах закладів, сторінках у</p>
--	--	---

	<p>мережі «Фейсбук» інформаційних матеріалів та презентації «Голося боротьбою», розроблених Українським інститутом національної пам'яті.</p> <p>У закладах освіти Тараканівської територіальної громади проведено благодійні ярмарки на допомогу Збройним Силам України, зібрано 35 435 гривень, які направлені на потреби Збройних Сил України.</p> <p>У закладах освіти Малолюбанецької сільської ради учасники освітнього процесу взяли участь в онлайн-проекті EdCamp Ukraine «Весвітній День Гідності і свободи України 2022» у співпраці з Українським інститутом розвитку освіти та офісом освітнього омбудсмена України; вчителями історії презентовано ініціативи працівників Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності.</p> <p>Вихованці закладів освіти Вербської селищної ради долучились до урочистого покладання квітів до пам'ятників «Борцям за незалежність України» у с. Верба та с. Стовпець, до меморіальної дошки Героя України, Героя Небесної сотні Миколи Дзвувельського (Вербський лицей Вербської сільської ради), а також спільно з Історико-культурним заповідником м. Дубно у Стовпецькому лиці організовано урочистий захід з презентацією пересувної виставки «Революція Гідності».</p> <p>В освітніх закладах Зарічненської територіальної громади для учнів 5-7 класів проведено квест-гру «Нація нескорених» та Q-квест «Вільні творити майбутнє».</p> <p>Вихованці гуртків «Історичне краєзнавство» та «Джурал» комунального закладу «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» взяли участь у покладанні квітів до меморіалу Героїв Небесної Сотні, відвідали тематичні виставки в Рівненському обласному краєзнавчому музеї та Острозькому музей-заповіднику.</p> <p>Педагоги області взяли участь у форумі «Філософія змін 2.0. Освіта Рівненщини. Освітній фронт», на якому ляли виставкові зали, де було презентовано освітній процес Нової української школи: виставки літятих малюнків «Мистецтво зодля перемог», народних костюмів, створення тканих виробів тощо.</p> <p>На форумі розглядалися питання «Освіта – духовний цвіт нації», «Ми – ідентичність», «Код нації: українство, народознавство, краєзнавство». Для учасників форуму</p>	
--	---	--

			<p>організовано екскурсію «Від минулого до сучасного Острозької академії.</p> <p>Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти організовано фотовиставку свідчин бійців полку «Азов» Дмитра Коташного з поштом «Орест» та фотовиставку свідчин фотохудожника Олександра Харварта «Рівне 2022. Люди. Сьогодні».</p>	Виконано	Продовжити контроль
7.	<p>Проведення конкурсів письменних есе, фотографій та відеороликів, в тому числі у соціальних мережах, на тему патріотизму</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>	<p>З метою національно-патріотичного виховання юнацтва та молоді, прославлення борців за волю України, воззвличення духу українського народу, його відданості в боротьбі проти ворога за підтримки управління у справах молоді та спорту обласної адміністрації було проведено обласний конкурс художнього твору «За Україну за її волю» серед учнів старших класів закладів загальної середньої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти, студентів закладів фахової передвищої освіти Рівненської області.</p> <p>Конкурс пропонується в таких номінаціях:</p> <ul style="list-style-type: none"> - художній прозовий твір; - поетичний твір; - малюнок; - авторська пісня. <p>Після визначення переможців та призерів конкурсу було проведено захід з презентаціями переможців та призерів з подальшим обговоренням.</p>	Виконано	Продовжити контроль
8.	<p>Проведення заходів (конкурсів, акцій, лінепутів, дебатів, історичних квестів, тренінгів, семінарів, фестивалів тощо), спрямованих на:</p> <ul style="list-style-type: none"> - популяризацію національної духовно-культурної спадщини; - підвищення рівня знань про видатних особистостей українського державотворення та історію боротьби за незалежність України; - відзначення визначних пам'ятних дат з історії України; - вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті, осіб, які брали участь у захисті суверенітету та територіальної цілісності України, в антитерористичній операції на сході України, Героїв Небесної Сотні тощо 	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>	<p>За підтримки управління у справах молоді та спорту обласної адміністрації було проведено ряд заходів в рамках програми національно-патріотичного виховання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Молодіжна акція «З вірою в перемогу», з 10 грудня 2022 року по 12 грудня 2022 року на базі пластової оселі Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкольний центр Рівненської обласної ради провели захід в якому взяли участь 35 учасників із різних областей, учасники отримали знання з державотворення та обмінюлися думками щодо важливості внеску в державотворчі процеси України; - Інформаційно-просвітницька акція «З вірою в ЗСУ», 06 грудня 2022 року на базі пластової оселі Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкольний центр Рівненської обласної ради провели захід в якому взяли участь 35 учасників із різних областей України, Українського військового та його розвитку в різні проміжки часу, мали можливість поспілкуватися з 	Виконано	Продовжити контроль

9.	Проведення обласних, місцевих заходів (акцій, конкурсів, тренінгів, ігор, форумів тощо), спрямованих на підвищення рівня знань та розширення сфери застосування української мови	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>представниками молоді, які служать в Збройних Силах України.</p> <p>Забезпечено проведення обласних, місцевих заходів (акцій, конкурсів, тренінгів, ігор, форумів тощо), спрямованих на підвищення рівня знань та розширення сфери застосування української мови.</p> <p>Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти проведено III етап Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яшика, у якому взяли участь 129 здобувачів освіти області:</p> <p>Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської і студентської молоді імені Тараса Шевченка (обласний етап), у якому взяли участь 134 здобувачів освіти.</p> <p>У 2022 році пройшов також фінальний етап конкурсу, в якому взяли участь 24 учасники з області. З них: 7 учнів зайняли III місце, 6 – II місце, 2 – I місце. Учні, які зайняли перше місце, стали стипендіатами Президента України.</p> <p>У березні 2022 року у закладах освіти проходилися міські (районні) етапи дистанційного конкурсу читців-декламаторів «Живи, «Кобзарю», «В пам'яті людській».</p> <p>У закладах освіти проведено інформаційні онлайн-хвилічки «Незабутній Шевченко», конкурсу малюнків (онлайн) «Поезія Шевченка у малюнках», онлайн-челендж читання віршів Тараса Шевченка та інші заходи.</p> <p>Учні Острозької територіальної громади взяли участь у літературному челенджі «Поетичний фронт Острозької громади» та у Всеукраїнському онлайн-флешмобі «Діти України за мир» (квітень 2022 року).</p>	Виконано	Продовжити контроль
10.	Забезпечення проведення у закладах освіти тематичних уроків, виховних годин, майстер-класів, лекцій, бесід конкурсів, фестивалів, тощо до Дня української писемності та мови, інших пам'ятних та державних свят за участю представників громадських об'єднань, воїнів АТО/ООС, представників управління патрульної поліції	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>До Дня української писемності та мови педагогічні працівники закладів освіти та здобувачі освіти 9-11 класів взяли участь у написанні Радіодиктанту національної єдності. Серед учнів молодших класів проведено конкурс малюнків «Мова рідна – слово рідне!», для учнів 5-11 класів - виховні години «Наше диво капинове – українська рідна мова» тощо.</p> <p>У закладах освіти Рівненської територіальної громади організовано книжкові виставки «Моя земля - Україна», «Літературні таланти рідного краю», «Сторінки історії», «Україна пам'ятає», акція «Поларуб бібліотечі книгу» (з метою поповнення фонду бібліотеки літературою, спрямованою на національно-патриотичне виховання), годину-літвице «Славні часи козаччини» (Рівненські лісії №3, №22, №25).</p>	Виконано	Продовжити контроль

			<p>Членами учнівського саморядування Рівненського ліцею № 19 було створено відеофільми: до дня народження Героя України Олександра Храпаченка, до Дня захисників і захисниць України, до Дня писемності та мови «Говорімо українською», до Дня пам'яті жертв Голодомору, до Дня Збройних Сил України.</p> <p>Рівненськими ліцеями № 1, №, №27 оформлено тематичні куточки «Гордісь нації» (про батьків, випускників ліцею – учасників АТО/ООС, учасників російсько-української війни).</p> <p>Зустріч учнів початкових класів із дитячою письменницею С. Пірог «Я і моя родина – казковий дивосвіт» (Рівненський ліцей № 27).</p> <p>Проведено блаітурнір: «Слово до слова – зложиться мова» (Рівненський ліцей №28).</p> <p>У Машанському ліцеї Малолобашанської територіальної громади створено відеоролик «Поети і письменники рідного краю: незламність і патріотизм українців», історичний вісник «Патріоти с і будуть», проведено зустріч-презентацію віршів учня 7 класу Марчука Дмитра «Я патріот», літературно-музичну композицію «Слава Шевченка – слава Україні».</p> <p>У листопаді 2022 року в Малолобашанській гімназії проведено вікторину «Мова єднає», інтелектуальну гру «Мова і писемність у цікавих фактах», мовознавчу гру «Збережемо наш скарб – рідну мову!», усеній журнал «Сторінками української писемності».</p>	Виконано	Продовжити контроль
11.	Організація проведення екскурсій здобувачів освіти з метою відвідання визначних історичних місць, ознайомлення з пам'ятками української історії та культури	Упродовж 2021-2025 років	<p>Закладами освіти організовано екскурсії історичними містами, містами бойової слави Рівненщини, України.</p> <p>Наприклад, для здобувачів освіти Капоницької територіальної громади проводились віртуальні екскурсії Острозьким та Дубенським замками Рівненщини, літературно-меморіальним музеєм Григорія Сковороди, музеєм історії розвитку Українського козацтва (Одеса), Коломийським музеєм народного мистецтва Гуцульщини та Покуття.</p> <p>15 жовтня 2022 року комунальним закладом «Дубенський центр національно-патріотичного виховання та туризму» Дубенської міської ради організовано та проведено екскурсію в рамках ексцелнції «Моя Батьківщина - Україна» за маршрутом «Національно-природний парк «Кременецькі гори» - джерело «Праведної Анни» – Пантеон Героїв АТО і ООС – гора Трійця – комплекс «Табір ВО УПА «Волинь - Південь» - джерело Амфілохія Почаївського».</p> <p>Учнями закладів загальної середньої освіти Дубенської територіальної громади організовано екскурсії-мандрівки до історичних міст: Кременя, Луцька, Острога (9-11 класи).</p>		

			<p>пінюхидну екскурсію «Дубно мистецьке», екскурсію «Неприступна фортеця Дубенського замку».</p> <p>Учні закладів освіти Вараської територіальної громади щорічно організовують екскурсії, походи, табори збори дітей історичними місцями, місцями бойової слави Рівненщини: вшанування пам'яті жертв масових розстрілів жертв Голокосту в урочищі Смолярна та Бахова гора, міськ поховань та обласну пам'ятку воїнів УПА у Вараському районі, історичні розвідки місцями боїв I та II Світових воєн на території Вараського району.</p> <p>В обласному краєзнавчому музеї такі структурні підрозділи як відділ історії, відділ природи, сектор мистецтв, сектор етнографії, сектор збереження культурної спадщини, Літературний музей Уласа Самчука упродовж року здійснювали екскурсії для відвідувачів з метою ознайомлення з визначними історичними місцями області, пам'ятками історії, культури, мистецтва, природою області. Всього в музеї побували 20 733 особи.</p>	Виконано	Продовжити контроль
12.	<p>Проведення обласних заходів, спрямованих на формування патріотизму у дітей та учнівської молоді: обласного зльоту юних туристів-краєзнавців; обласного туру Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти, у відповідності із ціннісними орієнтирами та індикаторами: ефективності Стратегії національно-патріотичного виховання</p>	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>У січні 2022 року комунальним закладом «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» Рівненської області ради проведено обласний конкурс екскурсоводів музеїв закладів загальної середньої освіти «Край, в якому я живу».</p> <p>Проведено обласний етап конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої екенедичії учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна».</p>	Виконано	Продовжити контроль
13.	Відзначення Дня пам'яті вшанування вояків УПА, полетілих у квітні 1944 року в бою під Гурбами	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Виконані комунального закладу «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» Рівненської області ради організували мандрівку-екскурсію в урочище Гурби - місця найбільшого в історії УПА бою з НКВС та взяли участь в урочистостях, приурочених до річниці цієї битви.</p> <p>26 квітня управління культури і туризму облдержадміністрації взяло долгову участь в організації та проведенні урочистої церемонії покладання квітів до Пантеону Героїв і колони Жової Матері на меморіальному комплексі «Героєм Гурбенської битви» на території Мізоцької селищної територіальної громади, організаційно-методичну координацію проведення заходу здійснювала директор обласної філармонії Елеонора Стеценко. В обласному музеї у відділі історії в експозиції, який присвячений періоду УПА, представлений комплекс матеріалів, що висвітлює</p>	Виконано	Продовжити контроль

			події Гурбєнського бою. В обласних бібліотеках організовані книжково-ілюстраційні виставки до цієї події.		
14.	Сприяння утвердженню традиційних сімейних цінностей та активне залучення сім'ї до процесу національно-патріотичного виховання	Упродовж 2021 – 2025 років	За підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації громадська організація спортивного клубу «Клан» в рамках реалізації програми «Психологічної адаптації для дітей під час війни» організували 5 заходів протягом року. В рамках програми надавалась психологічна допомога дітям чий батьки загинули під час бойових дій 2014-2022 роках. допомога дітям і сім'ям, які виїхали з районів бойових дій, психологічна адаптація та інтеграція сімей в життя громади.	Виконано	Продовжити контроль
15.	Придбання сучасної літератури національно-патріотичного спрямування для забезпечення навчальних закладів, бібліотек тощо	Упродовж 2021 – 2025 років	Бібліотеками області організовано і проведено тематичні виставку літератури, документів, фотографій, присвячених 80-річчю створення Української повстанської армії та вшануванню борців за незалежність України у XX столітті. У Здолбунівській центральній бібліотеці підготовлено презентацію добірки видань про тисячолітню історію України та її державотворчі традиції, науки та науково-популярні книги з історії християнства, духовної культури України.	Виконано	Продовжити контроль
16.	Розробка концепцій, макетування, виготовлення та забезпечення закладів освіти та осередків національно-патріотичного виховання області тематичними матеріалами для оформлення виставок відповідно до цінностей, ціннісних орієнтирів та індикаторів ефективності Стратегії національно-патріотичного виховання	Упродовж 2021 – 2025 років	На базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти упродовж 2022 року забезпечено підвищення кваліфікації 187 вчителів предмета «Захист України» та основ медичних знань. Проведено Всеукраїнський методологічний семінар «Нормативно-правове та методичне забезпечення освітньої галузі «Фізична культура». Серпневі студії для вчителів предмету «Захист України» та фізичної культури - тема «Організація військово-патріотичного виховання на уроках фізичної культури та «Захист України». II Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Шляхи удосконалення професійних компетентностей фахівців в умовах сьогодення». Тренінг «Сучасні навички та практичні кейси вчителя фізичної культури». Семінар «Інновації гілопиховання 3.0. Виклики сьогодення». Міжнародну науково-практичну конференцію «Прикладне значення фізичної та військової підготовки у майбутній професії». У Кілірськомому ліцей Канонницької територіальної громади години предмета «Захист України» від учителя – учасник АТО, який - учасник бойових дій російсько-української війни. У Канонницькомому ліцей години предмета «Захист України» веде	Виконано	Продовжити контроль

				<p>учитель – демобілізований військовослужбовець Збройних Сил України.</p> <p>В Очерському ліцеї учитель, який вів до війни години предмета «Захист України», лінні - учасник бойових дій російсько-української війни.</p> <p>30 листопада 2022 року на базі Дубенського ліцею № 5 Дубенської міської ради проведено семінар-практикум з теми «Нові підходи до вивчення предмета «Захист України».</p>		
17.	Проведення конкурсу творчості «За Україну, за її волю!»	Упродовж 2021 – 2025 років		<p>Традиційно Рівненським обласним пластовим вишкільним центром Рівненської області рад в грудні місяці було проведено конкурсу юнацької творчості «За Україну, за її волю».</p> <p>17 січня 2023 року лауреати конкурсу зібралися в приміщенні актового залу пластового центру, де окрім вручених грамот та солодощів, отримали запрошення на дводенний творчий табір на базі Пластової оселі «Волошки».</p> <p>В теплій та затишній атмосфері присутні заходу мали змогу познайомитись ближче один з одним та послухати презентації робіт переможців конкурсу.</p>	Виконано	Продовжити контроль
	Пріоритет 2. Військово-патріотичне виховання - здійснення заходів, спрямованих на формування у громадян готовності до захисту України, громадського сирняння безпеці та обороні України та підвищення престижу військової і спеціальної державної служби, вшанування пам'яті захисників України					
18.	Введення до переліку курсів підвищення кваліфікації учителів предметів «Захист України»	Упродовж 2021 – 2025 років		<p>В намітку введення переліку курсів підвищення кваліфікації учителів предметів «Захисту вітчизни» було проведено наступні заходи:</p> <p>Серпневі студії для вчителів предмету «Захист України» та фізичної культури - тема «Організація військово-патріотичного виховання на уроках фізичної культури та «Захист України».</p> <p>II Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Шляхи удосконалення професійних компетентностей фахівців в умовах сьогодення».</p> <p>Тренінг «Сучасні навички та практичні кейси вчителя фізичної культури».</p> <p>Семінар «Іноватії тіловиховання 3.0. Виклики сьогодення».</p> <p>Міжнародну науково-практичну конференцію «Прикладне значення фізичної та військової підготовки у майбутній професії».</p> <p>У Кіровоградському ліцеї Канонницької територіальної громади години предмета «Захист України» вів учитель – учасник АТО, лінні - учасник бойових дій російсько-української війни. У Канонницькому ліцеї години предмета «Захист України» веде учитель – демобілізований військовослужбовець Збройних Сил України.</p>	Виконано	Продовжити контроль

			<p>В Озерському ліцеї учитель, який вів до війни години предмета «Захист України», інші - учасник бойових дій російсько-української війни.</p> <p>30 листопада 2022 року на базі Дубельського ліцею № 5 Дубельської міської ради проведено семінар-практикум з теми «Нові підходи до вивчення предмета «Захист України».</p> <p>В зв'язку з воєнним станом в країні та враховуючи безпекову ситуацію в області територіальні ігри, змагання та регіональні фестивалі козацької традиційної культури в 2022 році були тимчасово призупинені.</p>	Виконано	Продовжити контроль
19.	<p>Проведення територіальних ігор, змагаль, регіональних фестивалів козацької традиційної культури («Покровський вітер», «Курган Леся»), мандрівного табору «Стежками князів Острозьких», юнацького табору «Докини-Сухівці», заняття з тактичної медицини, спрямованих на збільшення чисельності молоді, готової до виконання обов'язку із захисту незалежності та територіальної цілісності України</p>	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>У червні 2022 року у очно-дистанційному форматі проведено ІІ (обласний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (середня, старша група), в якій взяли участь 16 команд області. Кількість учасників 102. Переможцями стали – у середній віковій групі: І місце - Рій «Соколи» Великожитинського ліцею Шпанивської сільської ради;</p> <p>ІІ місце - Рій «Патріот» Мирогошанського ліцею Мирогошанської сільської ради;</p> <p>ІІІ місце - Рій «Козаків» Повчанського ліцею Повчанської сільської ради.</p> <p>У старшій віковій групі:</p> <p>І місце - Рій «Січ» Рівненської української гімназії Рівненської міської ради;</p> <p>ІІ місце - Рій «Поліська січ» Володимирецького ліцею «Колетум» Володимирецької селищної ради;</p> <p>ІІІ місце - Рій «Стріла» Вараського ліцею № 1 Вараської міської ради.</p>	Виконано	Продовжити контроль
21.	<p>Забезпечення участі у заключному всеукраїнському етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (середня і старша групи)</p>	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Команда Рівненської області у 2022 році участі у ІІІ (Всеукраїнській) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») не брала.</p>	Виконано	Продовжити контроль

22.	Проведення обласних навчально-тренувальних наметових зборів, наметових таборів, походів, екскурсій, екскурсій, зокрема навчально-тренувального збору з підготовки до заключного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (середня і старша групи)	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Продовжити контроль
23.	Проведення тренінгів «Школа виховників джур»	Упродовж 2021 – 2025 років	9-10 грудня на базі Тараканівського лісею було проведено обласний семінар-тренінг "Школа виховників джур". 28 педагогів, громадських активістів та керівників гуртків мали можливість отримати нові знання, досвід та практичні навички в організації і проведення в закладах освіти виховної системи Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура"). Даний захід відбувся за фінансової підтримки Управління у справах молоді та спорту Рівненської ОДА спільно з Тараканівською ГО "Відраження". Під час тренінгу було висвітлено та опрацьовано: - стратегії військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура") - ключові цілі розвитку гри - виховні засоби та інструменти "Джури" - роль виховника - шляхи розгортання куреня - форми діяльності куреня протягом року. Теоретичний матеріал супроводжувався різноманітними іграми та вправами на зняття уваги, активізацію уваги, командоутворення, згуртування, притирання та ламання бар'єру. Також було багато практичних завдань і майстер-класів. Зокрема відпрацьовували основні прийоми та вправи українських національних єдиноборств на прикладі українського бойового мистецтва "Спась".	Виконано	Продовжити контроль
24.	Проведення міжрайонних етапів «Джура-Прикордонник» для відбору команд, які братимуть участь у Всеукраїнському вишколі	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Продовжити контроль
25.	Забезпечення участі команди від прикордонних районів Рівненщини у Всеукраїнських вишколах (інших заходах і проєктах) «Джура-Прикордонник»	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Продовжити контроль

26.	Проведення Рівненського обласного етапу проєкту «Наша ланка Вільних» для відбору команди на Всеукраїнський і Міжнародний етапи проєкту «Наша ланка Вільних»	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Продовжити контроль
27.	Забезпечення участі команди від Рівненщини у Всеукраїнському і Міжнародному етапах проєкту «Наша ланка Вільних»	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Продовжити контроль
28.	Проведення Рівненського обласного етапу проєкту «Джурра-Десантник» для відбору команди на Всеукраїнський етап	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Продовжити контроль
29.	Забезпечення участі команди від Рівненщини у Всеукраїнському етапі проєкту «Джурра-Десантник»	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Продовжити контроль
30.	Організація проведення «Дня відкритих дверей» у військових частинах, проведення показів військової техніки, озброєння та стрілецької зброї на території міста дислокації військових частин	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Тривувальні збори юнаків 10 класу та військово-польові збори 11 класу на базі військових частин (полігонів) у 2022 році не проводились через російсько-українську війну в Україні.</p> <p>Водночас учні 11 класів Острозької територіальної громади провели навчально-польові збори на базі інтерактивного твару КЗ «Острозький обласний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою імені К.І.Острозького»; проведено комплекс навчально-практичних занять:</p> <ul style="list-style-type: none"> - спорядження набойв АК-74 (патрон калібру 5,45), гвинтівки і кулемета (патрон калібру 7,2); - вивчення пістолетів Макарова та Форд; - розбирання та складання автомата Калашникова та ручного кулемета Калашникова; - практичне виконання стрільб з автомата Калашникова, пістолетів Форд та Макарова (23.02.2022). <p>У жовтні 2022 року комунальним закладом «Дубенський центр національно-патріотичного виховання та туризму» Дубенської міської ради проведено змагання серед вихованців закладу з військово-прикладних видів спорту (метання гранати в ціль, стрільба з пневматичної гвинтівки, збирання-розбирання автомата АКМ-74, смуга перешкод).</p>	Виконано	Продовжити контроль

31.	Проведення заходів (семинарів, тренінгів, вишколів, фес-півалів тощо), спрямованих на популяризацію виховних методик національних бойових мистецтв	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та безпековою ситуацією в області	Виконано	Продовжити контроль
32.	Створення та наповнення музеїв, кімнат з історії у закладах освіти, створення онлайн-музеїв, добудова музею-крийки УПА в урочищі Гурби Рівненського району, будівництво музею-крийки УПА в межах Сарненського району, меморіалу повстанської звитяги «Микитові рови», історично музейного комплексу «Хотин Княжий»	Упродовж 2021 – 2025 років	Гуртківці комунального закладу «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» здійснили пішіхідні мандрівки містами загибелі Кліма Савура та Ніла Хасевича; було проведено змагання із спортивного орієнтування та пішоїхідного туризму, призначені річні створення УПА (Острозький район); проведено змагання із спортивного орієнтування, присвячені командирів УПА Ярослав Ждану (поблизу с. Холосів). Розпочато роботу над формуванням списку пам'яток, присвячених воїнам УПА.	Виконано	Продовжити контроль
Пріоритет 3. Формування науково-методологічних і методичних засад національно-патріотичного виховання - здійснення заходів, спрямованих на розвиток цілісної загальнодержавної політики національно-патріотичного виховання					
33.	Створення мережі та забезпечення діяльності (приведення заходів) центрів національно-патріотичного виховання	Упродовж 2021 – 2025 років	У системі освіти Рівненської області функціонує комунальний заклад «Острозький обласний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою ім. Костянтина Івановича Острозького» Рівненської обласної ради, у якому 143 ліцеїсти здобувають освіту військового спрямування. Учні військового ліцею є активними учасниками заходів військово-патріотичного напрямку. У Володимирському ліцеї «Колегіум» функціонує військово-спортивний профіль та налагоджена співпраця з вищими військовими закладами освіти щодо надання допомоги в організації проведення заходів національно-патріотичного виховання та вступу випускників ліцею у вищі військової заклади освіти. На базі Маняцького ліцею Малолобанівської територіальної громади функціонує виховний центр «Центр відродження та популяризації духовної культури «Соннеграф» та літнє просвітницьке товариство «Соннеграф», історико-патріотичний клуб «Оберіг».	Виконано	Продовжити контроль
34.	Створення на базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти Інформаційно-виставкового комплексу освітньо-героїв	Упродовж 2021 – 2025 років	Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти проводиться робота з вироблення концепції та збору інформації для створення інформаційно-виставкового комплексу освітньо-героїв.	Виконано	Продовжити контроль

35.	Проведення заходів (тренінгів, семінарів-тренінгів, семінарів тощо), спрямованих на підвищення кваліфікації фахівців, які працюють в напрямі національно-патріотичного виховання	Упродовж 2021-2025 років	<p>Для педагогічних працівників закладів загальної середньої та позашкільної освіти області проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - серію вебінарів для педагогів області щодо організації виховного процесу з учнями 5 класів в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої школи» (16-17.06.2022); - серію вебінарів для класних керівників 5 класів закладів освіти Рівненської територіальної громади з теми «Основні домінанти виховної роботи в умовах реалізації концепції «Іова українська школа» в 2022-2023 навчальному році» (17-18.09.2022); - серію студій - тема семіні «Актуальні питання організації виховної роботи та позашкільної освіти в умовах сучасних викликів» (22.08.2022); - серію зустрічей «Функціонування закладів освіти в умовах воєнного стану. Початок навчального року: виклики та можливості» (спільно з Привільненським ЦПРП, 29.08.2022); - семінар «Виклики, що стоять перед освітою у 2022-2023 навчальному році. Виховна робота. Позашкільна освіта» (спільно з КУ «ЦПРП» Дубенської міської ради, 09.09.2022); - тренінг із національно-патріотичного виховання з педагогічними працівниками закладів освіти Березнівської територіальної громади (15.11.2022); - обласне методичне об'єднання заступників директорів з виховної роботи закладів фахової передвиної освіти Рівненської області «Шляхи реалізації державної соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року» (18.11.2022). 	Виконано	Продовжити контроль
36.	Проведення курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників за програмою «Теорія та методика етнокультурної освіти»	Упродовж 2021-2025 років	<p>На базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти курси з підвищення кваліфікації педагогічних працівників за програмою «Теорія та методика етнокультурної освіти» у 2022 році не проводилися.</p>	Виконано	Продовжити контроль
37.	Вивчення української писемності Рівненщини на базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти (з використанням бібліотечного центру фонду Рівненської обласної організації Національної спілки письменників України) для підвищення кваліфікації вчителів української мови та літератури	Упродовж 2021-2025 років	<p>На базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти з березня по липень 2022 року проведено 36 занять із української мови для внутрішньо переміщених осіб. Постійно проводилися зустрічі з письменниками Рівненщини: Олександром Берестяним, Лідією Гальонко, Петром Кралоком, Іриною Баковецькою.</p> <p>10.11.2022 проведено XX міжрегіональну інтернет-конференцію «Актуальні проблеми сучасної української мови та мовлення» (взяло участь понад 65 педагогів закладів загальної середньої освіти).</p>	Виконано	Продовжити контроль

38.	Підготовка і видання методичного збірки матеріалів для підвищення якості організації роботи з патріотичного виховання: посібників, рекомендацій, матеріалів, візуальних матеріалів, сценарії виховних заходів тощо	Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти передбачено проведення заходів (тренінгів, семінарів-тренінгів, семінарів тощо), спрямованих на підвищення кваліфікації фахівців, які працюють в напрямі національно-патріотичного виховання, зокрема: розроблено методичні рекомендації щодо тематики та організації заходів у закладах загальної середньої освіти «Шанусмо Ваш подвиг, герої Збройних Сил України»; «Ніч Хасевни – творець бойової графіки УПА. Іміджмейкер УПА»; «Сторінка патріота»; «Під покровом твоїм, Богородице»; «Поклонимося тям, хто віддав життя за нашу свободу і незалежність». Видано методичний порадник «Сучасні підходи до виховання особистості дитини в закладах загальної середньої та позашкільної освіти».	Виконано	Продовжити контроль
39.	Створення та забезпечення діяльності відділу національно-патріотичного виховання дітей та молоді на базі комунального закладу «Рівненська обласна станція юних туристів» Рівненської обласної ради	Комунальний заклад «Рівненська обласна станція юних туристів» Рівненської обласної ради перейменовано на комунальний заклад «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» Рівненської обласної ради (рішення Рівненської обласної ради від 12.11.2021 № 355).	Виконано	Продовжити контроль
40.	Забезпечення відкриття туристсько-краєзнавчої бази комунального закладу «Рівненська обласна станція юних туристів» Рівненської обласної ради	Проведення заплановане пізніше.	Виконано	Продовжити контроль
41.	Відкриття клубів, гуртків, інших творчих об'єднань військово-патріотичного напрямку на базі закладів освіти області	За оперативними даними керівників органів управління освітою територіальних громад сіл, селищ, міст у закладах загальної середньої освіти області функціонує більше 200 гуртків військово-патріотичного напрямку, у яких займається більше трьох тисяч учнів.	Виконано	Продовжити контроль
42.	Популяризація та широке висвітлення на конференціях, круглих столах, семінарах фактів та подій, що свідчать про боротьбу за незалежність України у XX столітті	Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти підготовлено історичну довідку «Нині – вільна й незалежна Україна-ненька. Її ревню захищають нові козаченьки». Проведено літературно-музичну композицію «На варті миру і життя України». Організовано художньо-ілюстративну виставку «Для тебе живем, Україно, щоб волю здобути тобі».	Виконано	Продовжити контроль

43.	Проведення нарад працівників, відповідальних за національно-патріотичне виховання в органах управління освітою регіонального та місцевих рівнів		Взяли участь у VI Всеукраїнській науково-практичній конференції з теми «Практична реалізація ідей та методики козацької педагогіки в освітньому просторі України».	Виконано	Продовжити контроль
Пріоритет 4. Підтримка та співпраця органів державної влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно-патріотичного виховання					
44.	Організація та проведення семінарів, круглих столів, спрямованих на налагодження співпраці між органами державної влади, органами місцевого самоврядування, громадськими об'єднаннями щодо національно-патріотичного виховання молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	В області функціонує Рівненський обласний координаційний центр національно-патріотичного виховання, як лідерський орган Рівненської обласної державної адміністрації, метою якого є забезпечення взаємодії місцевих органів виконавчої влади, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та громадських організацій у вирішенні питань, пов'язаних із національно-патріотичним вихованням дітей та молоді в Рівненській області. В 2022 році було проведено 4 засідання центру, на яких органи виконавчої влади спільно з інститутами громадянського суспільства вирішували важливі питання функціонування та подальшого розвитку сфери національно-патріотичного виховання у Рівненській області, а також співпраці та безпечної роботи в напрямку національно-патріотичного виховання під час воєнного стану.	Виконано	Продовжити контроль
45.	Надання фінансової підтримки реалізації проєктів (програми, заходів) національно-патріотичного спрямування, розроблених інститутами громадянського суспільства, на конкурсній основі	Упродовж 2021 – 2025 років	В 2022 році в зв'язку з введенням воєнного стану конкурсу проєктів (програми, заходів) національно-патріотичного спрямування, розроблених інститутами громадянського суспільства не проводилось.	Виконано	Продовжити контроль
46.	Вручення премій для громадян України, які зробили вагомий внесок в розвиток національно-патріотичного виховання у Рівненській області	Упродовж 2021 – 2025 років	Департаментом освіти і науки Рівненської обласдержадміністрації розроблено Положення про премії для громадян України, які зробили вагомий внесок в розвиток національно-патріотичного виховання у Рівненській області, затверджене рішенням Рівненської обласної ради від 12 листопада 2021 року № 342. У 2022 році виплата премій не здійснювалася.	Виконано	Продовжити контроль
47.	Забезпечення участі представників Рівненщини у всеукраїнських і міжнародних проєктах і заходах національно-патріотичного виховання		Взяли участь у VI Всеукраїнській науково-практичній конференції з теми «Практична реалізація ідей та методики козацької педагогіки в освітньому просторі України». 22 грудня 2022 року заступник директора з навчально-виховної роботи комунального закладу «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» Рівненської обласної ради взяв участь у	Виконано	Продовжити контроль

			<p>Всукраїнському семінарі педагогічних працівників, відповідальних за національно-патріотичне виховання в обласних закладах позашкільної освіти.</p>		Продовжити контроль
48.	<p>Забезпечення інформування населення Рівненщини про діяльність українських громадських об'єднань, які заборонилися і переслідувались окупаційними та рідянським режимами, в тому числі українського пластового руху (Пласт). Спілки української молоді</p>		<p>Впродовж 2022 року Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр було проведено 18 заходів, які охопили понад 2,5 тисячі пластунів та пластунок, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 29 січня – на базі РОМІВІЦ проведено курс з домашньої допомоги «Подорожник»; - 12-13 лютого – провели всеукраїнський пластовий тренінг «Твої 11 вмілостей»; - 12 квітня – відбувся онлайн квест «День Першої Пластової Присяги». Загалом у квесті взяли участь біля півсотні юних учасників з Рівненщини; - 13 квітня – на базі РОМІВІЦ проведено курс з писанкарства; - 29 травня - Відбувся новачків захід-квест «Ключі від весни»; - 10 червня – на базі РОМІВІЦ провели дошкіл третьокласників, поспілкувалися з ними щодо формування коментарів та правильний проєктивний менеджмент. Її знання допоможуть їм краще та легше керувати створенням власних проєктів; - 12 червня - в станиці Смізької територіальної громади був проведений пластовий вишкіл з орієнтування по місцевості; - 7-17 липня організовано десятиденне таборування пластунів Рівненщини у Австрії під назвою «А(в)стро-табір»; - у другій декаді серпня на базі Пластова оселя "Волошки" стартував новачків табір "Зоряна брама"; - 17-18 вересня – відбулось обласне «Свято осені 2022» - традиційний захід закриття таборового сезону для пластунів. - 25 вересня - спільно з пластунами станиці Смізької територіальної громади провели презентацію НСОУ "Пласт" у м. Дубно - 14 жовтня - відбувся обласний пластовий захід "Покрова 2022". - 16 жовтня - На базі Великоколекського ліцею відбулася пластова обласна спартакіада 2022 для дітей молодшого віку 	Виконано	

			<ul style="list-style-type: none"> - 30 жовтня - на базі ліцею №28 відбулися обласні молодіжні змагання «Шлях до Олімпу» - 30 жовтня - На базі проведенося «Кваліфікаційний вишкіл дійсного членства» - 12 листопад – відбувся вишкіл для другопробників "Виклик 4.0" - 21 листопада - У Рівненській Обласній Краєзнавчий Музей відбулась конференція присвячена 100-літтю Пласту на Рівненщині та Волині. - 14 грудня – пластуни Рівненщини передали Вифлисімський Вогонь Миру для Свято-Іоаннівського кафедрального собору ПЦУ та розпочали поширення вогню по всій області. 	Виконано	Продовжити контроль
49.	Виготовлення аудіовізуальної продукції, інформаційно-реklamних і методичних матеріалів національно-патріотичного спрямування, розміщення інформаційних повідомлень з питань національно-патріотичного виховання в мережі «Інтернет» тощо		<p>За підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації постійно реалізуються історично-просвітницькі проєкти інститутів громадського суєспільства в рамках яких видається методичне забезпечення для підвищення якості організації роботи з патріотичного виховання в тому числі різноманітні публікації та пости в соціальних мережах на підтримку національно-патріотичного руху у Рівненській області та по всій Україні в цілому.</p> <p>На офіційній сторінці управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації в мережі Facebook та на сторінці Рівненської обласної державної адміністрації в окремій рубриці з'являються новини національно-патріотичного напрямку в Рівненській області.</p>	Виконано	Продовжити контроль

Виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 13 травня 2021 № 365 «Про Обласну цільову соціальну програму національно-патріотичного виховання у Рівненській області на 2021 – 2025 роки», зі змінами та затвердженої рішенням Рівненської обласної ради 02 червня 2021 № 154, зі змінами перебуває на контролі. Наступна інформація буде подана до 1 лютого 2024 року.

Заступник голови облдержадміністрації

30.01.2023

Наталія Чугур, 695-330



Сергій ГЕМБЕРГ

